成达万高铁取得突破性进展

华蓥山隧道掘进完成8000米大关

不少达城市民关注的成达万高铁建设"进度条"再次刷新。近日,中铁二局承建成达万高铁华蓥山隧道工区机械穿梭,人员涌动,伴随着一声炮响,成达万高铁华蓥山隧道掘进完成8000米大关,标志着这一重大工程项目的施工节点取得突破性进展,距隧道贯通再迈进一步。

据悉,成达万高铁华蓥山隧道全长8748米,位于渠县、大竹县境内。该隧道是成达万高铁的关键控制性工程,是全线的重中之重,预计2025年1月贯通,项目在建设过程中精心组织,运用"仰拱混凝土滑模施工"等多种新工艺工法,给隧道施工植入"AI芯片",生产质效得到大幅提升。

成达万高铁是全国铁路网高速铁路客运"八纵八横"中"沿江通道"重要组成部分。建成后,不仅能经达州到达重庆万州,再对接上郑渝高铁,形成东向大通道,又能在达州衔接上西达渝高铁,形成北向大通道,也是连通成渝和长三角城市群最为便捷的陆上通道。









8月26日,达州市第五届残疾人运动会暨第二届特殊奥林匹克运动会开幕式在开江县职业中学举行。来自全市的10支参赛队伍,500余名运动员在比赛中展开了激烈角逐。

在赛场上,运动员们超越身体缺陷,顽强拼搏,用实际行动诠释了"更快、更高、更强——更团结"的奥林匹克精神,实现自我突破和人生价值。

□记者 何龙 见习记者 张骐麟

校车安全"大体检" 筑牢新学期"平安路"

本报讯 (见习记者 程序) 为确保 秋季开学期间校车安全运行,从源头消除 安全隐患,全面营造安全、畅通、有序的道 路交通秩序,连日来,达州公安交警对校车 进行集中"体检",杜绝校车带"病"上路,切 实筑牢校园交通安全屏障。

"开学前,渠县交警深入各个幼儿园、小学,特别是乡镇学校,对校车进行拉网检查。"渠县公安交警相关负责人向记者介绍,各中队对辖区内所有配备校车的小学、幼儿园逐一走访并开展检查。重点检查校车手续是否齐全、校车年检以及车辆的维护保养等情况,并对校车轮胎、安全带、灭火器、逃生锤、行车记录仪等进行了全方位、多角度检查,坚决杜绝校车"带病"上

在南城,市交警直属二大队交警在检查中,对校车、校车驾驶人资质以及车辆安全性能、安全设施配备、校车标识标牌、灯光、制动、转向等进行了全面仔细的检查,同时还对校车的安全性能、乘坐人数、行驶路线、停靠站点、运行时间等校车运行要素进行了重点检查。交警还通过召开校车从业人员警示教育会的方式,同校车负责人、驾驶人进行了面对面宣传教育,要求校车负责人一定要高度重视校车安全管理工作,严格落实校车安全管理制度,加强驾驶人安全教育,强化校车日常管理,叮嘱驾驶人要谨慎驾驶,时刻把安全放在第一位,切实增强法律意识、安全意识、责任意识,保障学生平安上学路。



了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注掌

上达州APP。



堂上达州

综合新闻

03

星期五 2024年8月30日



□ 主編: 杨 波 □ 編輯: 李 天 戈 □ 集结: 何 双梅